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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron (zadania 1-15).
Ewentualny brak zglo$§ przewodniczgcemu zespohu nadzorujgcego
egzamin.

2. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym.

3. Odpowiedzi do zadan zamknigtych (1-5) zaznacz na karcie odpowiedzi
w czescei karty przeznaczonej dla zdajacego. Zamaluj M pola do tego

przeznaczone. Blg¢dne zaznaczenie otocz kotkiem @ 1 zaznacz wlasciwe.

4. W zadaniu 6. wpisz odpowiednie cyfry w kratki pod trescig zadania.

5. Pamigtaj, Ze pomini¢cie argumentacji lub istotnych obliczen
w rozwigzaniu zadania otwartego (7—-15) moze spowodowac, ze za to
rozwigzanie nie otrzymasz peinej liczby punktow.

6. Pisz czytelnie 1 uzywaj tylko dlugopisu lub piéra z czarnym tuszem lub
atramentem.

7. Nie uzywaj korektora, a blgdne zapisy wyraznie przekresl.

Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie b¢dg oceniane.

9. Mozesz korzystaé z zestawu wzoréw matematycznych, cyrkla i linijki oraz
kalkulatora prostego.

10. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj numer PESEL
i przyklej naklejke z kodem.

11. Nie wpisuj zadnych znakoéw w czesci przeznaczonej dla egzaminatora.
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Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

W zadaniach od 1. do 5. wybierz i zaznacz na karcie odpowiedzi poprawng odpowied:z.

Zadanie 1. (0-1)
Rownanie Hx - 4| - 2‘ =2 ma dokladnie

A. dwa rozwigzania rzeczywiste.
B. jedno rozwigzanie rzeczywiste.
C. cztery rozwigzania rzeczywiste.
D. trzy rozwigzania rzeczywiste.

Zadanie 2. (0-1)

Liczba log, 25+1log, 10 jest rowna

A. log,15 B. log,50 C. log,210 D. log,635
Zadanie 3. (0-1)

Punkt P’=(3,-3) jest obrazem punktu P=(1,3) w jednokladnosci o $rodku w punkcie
S =(-2,12). Skala tej jednoktadnosci jest rowna

A.% B.E C. 2 D. 3

3

Zadanie 4. (0-1)
X

Funkcja f jest okre$lona wzorem f(x)= dla kazdej liczby rzeczywiste] x#4.

2x—8

Wowczas pochodna tej funkcji dla argumentu x = V2 +4 jest rowna

1 \/5+2

A, —— B

6 R 1

e =] D. 22

Zadanie 5. (0-1)
Dany jest nieskofnczony cigg geometryczny, w ktorym iloraz jest trzy razy wigkszy od

pierwszego wyrazu, a suma wszystkich wyrazow tego ciggu jest rowna o Pierwszy wyraz
tego ciggu jest rowny

A.é B.l C.z D. 7
7 7 3
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BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 6. (0-2)
Funkcja kwadratowa f (x)=—x"+bx+c ma dwa miejsca zerowe: x, =—1 i x, =12 Oblicz

najwigksza wartos¢ tej funkcji. Zakoduj kolejno, od lewej do prawej, cyfre¢ jednosci 1 pierwsze
dwie cyfry po przecinku rozwinigcia dziesietnego otrzymanego wyniku.

BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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Zadanie 7. (0-3)
Udowodnij, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x 1 dla kazdej liczby rzeczywistej y prawdziwa
jest nierdwno$¢

5x°+y° —4xy+6x+9=0.
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Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 8. (0-3)
Miary katow trojkata ABC sg réwne a':|<:EBAC

, B=|«xABC| i y=|«<ACB|. Punkt S jest

srodkiem okrggu wpisanego w ten trojkat, a proste zawierajgce odcinki 4S 1 BS przecinaja
boki BC'1 AC tego trojkata w punktach odpowiednio D 1 E (zobacz rysunek).
[

A
Wykaz, ze jezeli v+ =2y, to na czworokacie DCES mozna opisaé¢ okrag.
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Zadanie 9. (0-4)
Z cyfr 0, 1, 2 tworzymy pigciocyfrowe liczby calkowite dodatnie podzielne przez 15. Oblicz,
ile mozemy utworzy¢ takich liczb.

RN BRSNS VS G S S e R R A R USRS :
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Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 10. (0-5)

Ciag (a,) jest arytmetyczny, a ciag (b,) jest geometryczny. Pierwszy wyraz a, ciagu
arytmetycznego jest ilorazem ciggu geometrycznego (b,). Wyrazy ciagu (a,) sa liczbami
catkowitymi, a suma o$miu poczatkowych wyrazoéw tego ciggu jest rowna 124. Natomiast
pierwszy wyraz b, ciagu geometrycznego jest roznicg ciggu arytmetycznego (a"). Suma
dwoch pierwszych wyrazow ciggu geometrycznego (b, ) jest rtowna 18. Wyznacz te ciagi.

CRIBURTIBOE] wocussivvcimsostonsosimminiiitosss s i st s oA v S PR s ;
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Zadanie 11. (0-4)

Rozwiaz rownanie 3sin[x—§]+ cos[x+%} =1 w przedziale (0, 2m).

8 b L ;
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Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 12. (0-5)
Prosta /, na ktorej lezy punkt P=(8,2), tworzy z dodatnimi polosiami uktadu

wspotrzednych trojkat prostokatny o polu rownym 36. Wyznacz roéwnanie prostej /.

Strona 10z 18

MMA_IR



woo ' jAjewsiewpoeulned//:sdny eu zssizpleuz [003IpN

OHPOWIBAZ: .ottt e e st e st st eaesae et s s et ea e e et e s

Strona 11 z 18

MMA 1R



Wiecej znajdziesz na https://paulinaodmatematyki.com

Zadanie 13. (0-6)
Wyznacz wszystkie warto$ci parametru m , dla ktérych rownanie x° —3mx+2m’+1=0 ma
dwa rozne rozwiazania takie, ze kazde nalezy do przedziatu (—eo, 3) "
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Zadanie 14. (0-6)

Trapez rownoramienny ABCD o ramieniu dlugo$ci 6 wpisany jest w okrag, przy czym
dluzsza podstawa 4B trapezu, o dtugosci 12, jest Srednicg tego okrggu. Przekatne AC 1 BD
trapezu przecinaja si¢ w punkcie P. Oblicz pole kota wpisanego w trojkat ABP.
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Zadanie 15. (0-7)

Rozpatrujemy wszystkie prostopadtosciany o objetosci 8, ktérych stosunek dhugosci dwoch
krawedzi wychodzacych z tego samego wierzchotka jest rowny 1:2 oraz suma dlugosci
wszystkich dwunastu krawedzi jest mniejsza od 28. Wyznacz pole powierzchni calkowitej
prostopadioscianu jako funkcje dhlugosci jednej z jego krawedzi. Wyznacz dziedzing tej
funkcji. Oblicz wymiary tego sposrod rozpatrywanych prostopadlo$cianéw, ktérego pole
powierzchni catkowitej jest najmniejsze.

Strona 16z 18

MMA_IR



woo ' jAjewsiewpoeulned//:sdny eu zssizpleuz [003IpN

OHPOWIBAZ: .ottt e e st e st st eaesae et s s et ea e e et e s

Strona 17 z 18

MMA 1R



BRUDNOPIS (nie podlega ocenie)
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